

Published Clarifications to the request to participate to the Technical Assistance to Implement the ROBBIKI LEATHER CITY-RLC- Relocation Project - T.A.I./RLC – Cairo - Egypt

**Ref. N. TAI/RLC/TA02.2023-02 – AIC/CIG: 9952738B36
03.09.2023**

Question no.1:

Reference to article 5 of the “*additional information to the contract notice*”, whether it is necessary to formalise the constitution of the consortium in some form or whether it is sufficient to prepare the REQUEST TO PARTICIPATE FORM SERVICE CONTRACT available with the publication?

Answer no.1:

With reference to section 18 of the additional information about the contract notice “[...] *No document additional to the Request to participate and the Declaration of Honour is required*”

Question no.2:

Is it necessary for all members of the consortium to sign the annexes referred in point 7 of the request to participate form, or is it sufficient for the consortium leader to sign on behalf of all members?

Answer no.2:

With reference to section 7 - “*As part of their Request to participate, each legal entity identified under point 1 of this Request to participate form, including every consortium member, must submit a signed Declaration of Honour on exclusion and selection criteria using the template available in the tender dossiers (....).*”

Question no.3: Could you please provide the following documents: Project brief or proposal, specifications and requirements and any other relevant information?

Answer no.3:

Reference is made to the type of the published procedure which Restricted tender which as regulated by the EU PRAG rules, “*On the basis of the Requests to participate received, a number of candidates will be invited to submit detailed tenders for this contract*” and accordingly, the invited candidates will receive the tender dossier with detailed information on the Project and all other relevant information.